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Розміщення реклами в журналі 
«Sewing Business and Fashion»

«Швацька справа та мода»
 1. Блокова реклама.
 2. Статейний матеріал.  
Додаткову інформацію та деталі запитуйте 
у менеджерів.
Шановнi панове! Матерали не рецензуються 
та не повертаються. 
Рекламодавець зобов’язаний вказати номер 
та дату отримання ліцензії, якщо його діяль-
ність підлягає ліцензіюванню.  Редакція не несе 
відповідальностi за якість реклами, виготовле-
ної рекламодавцем. 
Технічні вимоги до готових оригінал-макетів: 

• ч/б растрова графіка – TIFF, EPS, PSD (всі 
300 dpi);

• векторна або поєднана графіка – CDR 
(до версії 14), AI, AI.EPS, AI.PDF, INDD 
(шрифти в кривих);  

• лінкована або занурена растрова графіка – 
додатковими файлами;

• в растрових кольорових зображеннях має 
бути виконано виділення чорного, дозвіл не 
менше 300 dpi; 

• всі кольорові макети повинні бути викона-
ні тільки в CMYK.
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сучасне рішення

ВТІЛЮЙТЕ МРІЇ У РЕАЛЬНІСТЬ РАЗОМ
З GROZ-BECKERT, ЧАС ЛЕТИТЬ НЕПОМІТНО!

Відповідати основним вимогам швейної промисловості, звучить легко, але на 
практиці це набагато складніше. Для того, щоб впоратися з цим завданням, компанія 
Groz-Beckert пропонує зробити правильний вибір голки, яка підійде для Вашого 
конкретного випадку і, в свою чергу, буде забезпечувати безперебійність роботи і 
якість результату. Groz-Beckert постійно вдосконалює прецизійні інструменти, 
докладає всіх зусиль для розвитку інноваційних рішень, в тому числі і по 
відношенню до матеріалів, які практично не піддаються шиттю. Застосування даної 
технології – це шлях до успіху!



4  ■ вересень 2020 shd.com.ua

пропозиція

Ми пропонуємо антимікробні засоби для вашої продукції
Реді Гармент Технолоджі Україна пропонує 
до Вашої уваги антимікробний засіб. 
Випробування, які ми проводили, були про-
тестовані та процес сертифікований.  
Протимікробна обробка тканини додає 
свіжості, захищає від плям та продовжує 
термін служби виробу, навіть при інтенсив-
ному зовнішньому застосуванню. 
Бактерії, грибки та пилові кліщі можуть завда-
ти шкоди і викликати багато різних проблем. 
Вони створюють  запахи на нижній білизні та  
спортивному одязі, розмножуються в медич-
ному середовищі, викликають алергічні реак-
ції  і створюють плями на оббивці та інших 
предметах домашнього вжитку.                  

Захищає вашу продукцію від запахів та плям, 
спричинених бактеріями, грибками, пліснявою 
та цвіллю.1

2
3
4

Захищає довкілля від грибкових спор, які 
викликають алергію.

Забезпечує безпечну та довготривалу обробку,
тому ваші вироби довше залишаться свіжішими 
та чистішими.

Дозволяє економити час та засоби при 
оборобці продукції. 
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У сфері виробництва швейної продукції важливе зна-
чення мають якість та швидкість. На жаль, такі типи 
стібання як стібка у рулонах або ручна стібка попри 
свою популярність мають суттєві недоліки, а саме: 
низьку якість, однотипність, великі витрати на ручну 
працю тощо. Компанія Appart має готове рішення цієї 
низки проблем! Завдяки використанню автоматів 
Richpeace, компанія надає послуги, які можуть суттє-
во поліпшити продуктивність і розширити діапазон 
вашого виробництва. Appart знає це з власного дос-
віду, адже є виробником чоловічого верхнього одягу 
і виготовляє свої вироби саме на такому обладнанні.
Устаткування Richpeace давно зарекомендувало себе 
як високотехнологічне і надійне. Особлива увага до 
цих машин викликана великим споживчим попитом 
на товари, виготовлені зі стьобаних матеріалів: пухо-
вики (пальта, куртки), взуття, сумки, м'які меблі, а 
також розшиті візерунками елементи декору. Для 
цих автоматів не існує обмежень – вони з легкістю 
справляються з відстрочкою візерунків будь-якої 
складності і шиттям матеріалів різної щільності. Се-
ред задач, які можна ефективно виконувати на об-
ладнанні Richpeace:

• Набірка утеплювача на тканину (плащівка, шкі-
ра, кашемір).

• «Сендвіч» (тканина-утеплювач-тканина).
• Вишивка розмітки кишень.

 КОМПАНІЯ APРART: 
ПОМІЧНИК ВАШОГО ВИРОБНИЦТВА

Застосування автоматів Richpeace для вистьобування 
курток з утеплювачем у деталях та на болванках дає 
незаперечні переваги. Автомати для шиття у велико-
му полі вирішують складні завдання, дозволяючи ви-
готовляти вироби абсолютно будь-якого дизайну і 
складності з високою точністю і досить великою про-
дуктивністю. 
Співпрацюючи з  компанією Apрart, ви отримаєте 
можливість простьобати на болванці лекала виробу 
цілком: з лініями стежки, позначками кишень, лініями 
краю, надсічками тощо. Наприкінці виходить готова 
деталь, яку необхідно тільки осноровити та яка дуже 
зручна для подальшої збірки швачками. Це приско-
рює процес складання виробу і підвищує його якість.
Замовляючи послугу в компанії Apрart, ви маєте мож-
ливість не лише збільшити обсяг виробництва, але й 
зекономити власні кошти. Вам більше не потрібно пі-
клуватися про розмітку, набірку, розкрій та інші еле-
менти виробництва. Ви отримуєте готовий напівфа-
брикат ідеальної якості. Власне виробництво чолові-
чого верхнього одягу на обладнанні Richpeace є най-
кращим прикладом якості послуг компанії. Вирішуйте 
складні задачі легко з Apрart!

Контакти для замовлення:
+38 050 323 03 51 Олександр
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26 років на ринку України
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ня Аеропуху як наповнювача для 
виготовлення верхнього одягу 
відкриває більше можливостей 
для експериментів з формою та 
об’ємністю.
Для підвищення теплозахисних 
властивостей пакету утеплення та-
кож використовують два і більше 
шарів утеплювача. Наприклад, зи-
мова чоловіча куртка, може бути 
утеплена 2 шарами — утеплюва-
чем Termoloft® щільністю 100 г/м2 
та тонким утеплювачем slimtex® 
щільністю 100 г/м2.
Перед тим як формувати пакет 
утеплення у два чи більше шари, 
рекомендуємо виготовити тесто-
вий виріб, щоб побачити як він ви-
глядає і чи правильно підібрані 
щільності утеплювача. Адже варі-
антів комбінування може бути без-
ліч і знайти свій ідеальний – не 
завжди вдається з першого разу. 
Утеплення верхнього одягу в один 
шар ‒ це класичний варіант для 
більшості фасонів. Він особливо 
актуальний для демісезону, коли з 
теплоізоляцією може впоратися й 
один шар утеплювача, наприклад, 
для курток-стьобанок добре підій-
де утеплювач Hollowsoft® щільні-
стю 80 або 100 г/м2. Якщо ж йдеть-
ся про утеплення пальт, то краще 
обирати тонким утеплювачем 
slimtex® щільністю 80 або 100 г/м2.

Контакти: 
м. Ірпінь, вул. Покровська
+38 044 363 0046
+38 067 506 14 30 
sales@ktex.com.ua 
https://ktex.com.ua

Пакет утеплення за структурою 
формування буває двох видів: од-
ношаровий і багатошаровий. Од-
ношаровий вид ‒ це коли в основі 
пакету утеплення лежить один 
утеплювач. Наприклад, якщо для 
демісезонної куртки використати 
тонкий утеплювач slimtex® щільні-
стю 100 г/м2, то таке утеплення 
буде одношарове. Багатошаровий 
пакет утеплення ‒ це вид, який пе-
редбачає два і більше шарів уте-
плення. Утеплювальні шари мо-
жуть складатися як з одного виду 
утеплювача, так і з різних. Напри-
клад, зимовий пуховик може бути 
утеплений двома шарами ‒ тонким 
утеплювачем slimtex®  щільністю 
100 г/м2 та утеплювачем 
Hollowsoft® щільністю 150 г/м2.
У статті розбираємо переваги уте-
плення в один та декілька шарів. 
Утеплення у два і більше шарів 
стало популярним останні декілька 
років. Це період, коли українські 

ЩО ВАРТО ЗНАТИ ПРО УТЕПЛЕННЯ 
В ОДИН ТА ДЕКІЛЬКА ШАРІВ

виробники розширили лінійку 
верхнього одягу новими фасона-
ми, створили нові тенденції і зро-
били нішу конкурентною. Зміню-
вався не лише зовнішній вигляд 
моделей одягу, а й підхід до їхньо-
го утеплення. 
Утеплення у два і більше шарів ви-
користовують для підсилення 
об’ємності виробу, наприклад, мо-
дель пуховик-ковдра для якої мож-
на підібрати комбінацію утеплення 
з синтетичного пуху by K.tex + 
тонкий утеплювач slimtex®. Вибір 
щільностей утеплювача для пухо-
вика-ковдри буде залежати від 
того, якого об’єму ви плануєте до-
сягнути. Ще одним лайфхаком для 
виробників пуховиків-ковдр є ком-
бінування одного шару утеплюва-
ча з шаром наповнювача, напри-
клад, Аероропуху. Наповнювач 
Аеропуху має такі переваги як гі-
поалергенність, швидка віднов-
люваність форми та пружність, 
м’якість та легкість. Використан-

mailto:sales%40ktex.com.ua?subject=
http://ktex.com.ua
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Одяг – саме той елемент, який змінювався разом з 
розвитком людства. Протягом багатьох століть люди 
підкреслюють за його допомогою свій соціальний 
статус і приналежність до віросповідання, висловлю-
ють своє кредо, настрій, світогляд. Діти, підлітки, до-
рослі і люди елегантного віку – всім потрібна різна 
одежа. І кожному окремо. Тому в наш час такою по-
пулярністю користуються принтери цифрового друку 
на текстилі.

Компанія «Принт Майстер» пропонує своїм клієнтам 
принтери, які належать до зразків нових технологій 
друку на тканині. Їх можна успішно використовувати 
для нанесення різних зображень на виробах будь-
яких кольорів і розмірів. Принтер може мати найріз-
номанітніший конструктив: бути з відкритим чи за-
критим корпусом.

Звичайно ж, під час вибору принтера необхідно звер-
тати увагу на друкований стіл, призначенням якого є 
подача тканини для друку. Друкований стіл покритий 
спеціальними адгезивними речовинами для поліп-
шення зчеплення з тканиною. Це допомагає уникну-
ти перетягування ниток, заломів під час друку та ін-
ших аналогічних неприємностей. Ширина друковано-
го столу дозволяє друкувати тканини з рулону зав-
ширшки від 80 сантиметрів до 3,2 метра. Швидкість 
друку ви можете відрегулювати за вашою потребою. 
Це залежить від кількості друкуючих голівок – чим їх 
більше, тим швидше.

КОМПАНІЯ «ПРИНТ МАЙСТЕР»: 
РІШЕННЯ ВАШИХ ЗАДАЧ
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Компанія «Принт Майстер» допоможе вибрати саме 
те обладнання для друку на тканині, яке дійсно буде 
приносити вам стабільний дохід і відповідати сучас-
ним критеріям якості. Водночас професійні консуль-
танти компанії візьмуть до уваги розмір вашого стар-
тового бюджету і потреби вашого підприємства.
Друк індивідуальних малюнків у будь-якій кількості 
та вільний вибір дій – ось що ви отримаєте, купуючи 
принтер для цифрового друку на рулонах тканини. 
Залежно від різних факторів, вартість принтера пря-
мого друку може коливатися, тому досвідчені фахівці 
компанії «Принт Майстер» завжди раді допомогти 
вам у виборі. Тут ви знайдете будь-який варіант об-
ладнання, що підходить саме під ваші цілі і задачі. 

Будьте в тренді новинок з «Принт Мастер»!

+38 096 786 23 84
+38 066 705 81 55
+38 044 274 22 99
www.e-machine.com.ua

http://e-machine.com.ua
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вітчизняний виробник

Не секрет, що від правильного вибору фурнітури за-
лежить, наскільки готовий виріб буде зручним, кра-
сивим, функціональним і сучасним. Отже, плануючи 
випуск продукції, дуже важливо підібрати постачаль-
ника матеріалів, в якому можна бути впевненим: від 
розробки моделі до випуску останньої партії. Інтер-
нет-магазин швейної фурнітури Sv-logo ‒ це унікаль-
на торгова площадка, де можна знайти і купити 
швейну фурнітуру, що задовольнить найвищі вимоги.
Sv-logo пропонує найсучасніші технології і матеріали 
для швейного виробництва. Тут ви зможете знайти 
все необхідне для реалізації ваших ідей і задумів, пі-
дібрати будь-які елементи, починаючи з ниток і голок 
і закінчуючи брендованими елементами і фурнітурою 
для одягу.
Sv-logo виготовить для вас на замовлення найрізно-
манітніші етикетки для одягу: жакардові ткані з вит-
каним логотипом, атласні бірочки з друкованою на-
каткою, бавовняні етикетки з накаткою будь-якого 
кольору. Завдяки власному виробництву, розташова-
ному в Україні, компанія надає своїм клієнтам послу-
ги найвищої якості за мінімальною ціною. Крім того 
Sv-logo здійснює:

• виготовлення етикеток для одягу з різних мате-
ріалів (ткані, картонні, силіконові, бавовняні, 
скріплені пломбою);

ШВЕЙНА ФУРНІТУРА ВІД SV-LOGO: 
ЗРОБИ СВІЙ СТИЛЬ ОСОБЛИВИМ
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вітчизняний виробник

• друк на тканинах;
• друк логотипів на різних стрічках;
• виготовлення гумки з логотипом, шнурків, шну-

рів, тасьми різної щільності та дизайну;
• виготовлення плечових накладок;
• послуги з розробки дизайну.

Ви можете замовити в Sv-logo білизняну гумку екс-
тра-класу з різноманітним нанесенням вашого лого-
типу. Гумка не втрачає своєї щільності, прекрасно 
витримує прання і зберігає свій колір. Великий вибір 
кольорової гами вас приємно здивує, а досвідчені фа-
хівці-дизайнери допоможуть впоратися з вибором 
дизайну вашого логотипу. 

Кожен виріб вимагає індивідуального підбору фурні-
тури, тому фахівці Sv-logo завжди готові запропону-
вати різноманітний асортимент продукції, орієнтую-
чись на потреби замовника. У каталогах представле-
ний величезний вибір оригінальних товарів, які допо-
можуть підкреслити ваш фірмовий стиль. Компанія 
орієнтована на вигідне довгострокове співробітни-
цтво і буде щиро рада бачити Вас серед нових парт-
нерів. Створюйте сучасну продукцію, яка буде мати 
величезний попит, разом з Sv-logo!

Ознайомитися з пропозиціями компанії можна на сайті: 
shd.com.ua/syrie_i_materiali/furnitura/sv_logo

https://shd.com.ua/syrie_i_materiali/furnitura/sv_logo?fbclid=IwAR2r7MigUAcrlzaWGcKzx0-fNpziXek0hTE-mCpHK3PvABSYC-XdhNyqzG0
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ТРЕНДИ СЕЗОНУ

2021
ТОП ТКАНИН ВІД КОМПАНІЇ 

ARTELTEX

i n s t ag ram. com/ tkan i_op tom_ukra ina
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працюємо з 2000 року
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сучасне рішення

Я ‒ організатор виставки. Це мій 
суб'єктивний погляд, досвід і спо-
стереження про можливості роз-
витку індустрії рукоділля. У вересні 
відбулася наша чергова виставка 
«Рукоділля. Бізнес та Хобі». 
2020 рік випробовує всіх нас на міц-
ність, яскраво виявляє приховані, 
давно назрілі, необхідні зміни.
Всім складно, але багато компаній 
і підприємців знайшли можливість 
брати участь у виставці або напра-
вити своїх представників для відві-
дування виставки.
Історія виставкового бізнесу в 
Україні та історія підприємництва в 
індустрії рукоділля зовсім невели-
ка за мірками зарубіжних компа-
ній. Споживач зараз більш розуміє.
Ми організовуємо виставку з 2010 
року, накопичили досвід і як орга-
нізатори, і як експоненти, брали 

участь у багатьох виставках у Бри-
танії, Німеччині, Франції, Бельгії, 
Нідерландах, Японії, США, Чехії, 
Білорусії, Росії, Латвії, Азербай-
джані, а також були відвідувачами 
на запрошення організаторів.
Мета ‒ отримати практичний дос-
від європейських виставок і засто-
сувати його в Україні. Це знадоби-
лося і з погляду розвитку всього 
сегмента товарів для рукоділля та 
творчості, і для стимулювання за-
рубіжних партнерів знайомитися з 
українськими компаніями.
Теоретичних знань і рекомендацій 
багато, всі з ними знайомі, проте 
першочергове питання і «нездійс-
ненна мрія» українських компаній ‒ 
це знайти партнерів, які все, що є, 
оптом закуплять, ‒ і це зніме всі 
питання щодо впровадження, про-
сування, навчання, популяризації 
нових, матеріалів, товарів тощо.

Збудувати дилерську систему мрі-
ють всі виробники, але реалії і 
менталітет наших підприємців ча-
сто не узгоджуються з теорією.
Багато бізнес-планів в Україні ін-
терпретуються з урахуванням 
місцевої «специфіки» і не дають 
очікуваного результату. Події 
2020 року це особливо підкресли-
ли і виявили.
Інтернет-торгівля давно «наступає 
на п'яти» ритейлу, а в цьому році 
особливо. Після оголошення ка-
рантину почався бум створення 
онлайн-магазинів і переходу на 
торгівлю онлайн дуже багатьох ви-
робників. Загалом всі пішли в 
онлайн продавати, кількість про-
дають/перепродають зросла, а по-
купців більше не стало. На закони 
економіки не впливають наші ба-
жання, чисельність покупців збері-
гається, вони просто періодично 

ІНДУСТРІЯ РУКОДІЛЛЯ
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перерозподіляються. Відбувається 
змагання на тему «Хто дасть ціни 
нижчі за собівартість?».
Акції, знижки та розпродажі від ви-
робників наповнили ринок пропо-
зицій. Роздрібні магазини частково 
не витримали навантаження від 
оренди і спаду продажів, деякі під-
приємці змушені вийти з бізнесу, а 
нові онлайн магазини мріють про 
рівень Alibaba/Aliexpress, Taobao/ Ebay.
Все це створюється десятиліттями, 
а запасу міцності багатьом з нас не 
вистачає, а результат потрібен 
терміново, «ще вчора».
Учасники ринку онлайн продажів, 
які в цій сфері вибудовують свій 
бізнес роками і з початку вибрали 
цю концепцію, відчули підйом 
«завдяки» тому, що населення по-
садили по домівках на кілька міся-
ців, а у прихильників творчого хобі 
з'явилося більше часу, але посту-
пово стало менше грошей.
Я намагаюся знайти статистику 
продажів і попиту ринку товарів 
для рукоділля 2015-2019, але не 
знаходжу, на жаль ...
Напевно, не вмію шукати? За інши-
ми сегментами товарів є. Багато 
компаній в Україні ведуть свою 
статистику, але вона локальна. За-
гальною статистики для цього се-
гмента ринку не виявляю, напев-
но, немає зацікавленості і замов-
лення до її фіксування.
Статистика дає можливість коригува-
ти асортимент, прогнозувати продаж.
Пам'ятаю ситуацію на нашій ви-
ставці, коли сім учасників / підпри-
ємців дружно представили на ви-
ставці фоаміран, сподіваючись 
бути першими, і всі разом залиши-
лися незадоволені результатом.

«У вас на виставці мало опто-
виків. Це ‒ не наш формат»
Це питання мені неодноразово за-
давали українські й зарубіжні парт-
нери-учасники нашої виставки. 
Періодично нові компанії з'явля-
ються на нашій виставці, намага-
ються вести переговори і ... їдуть, 
не знайшовши партнерів.
Так було з Miyuki, Beadalon, All 
beadc cz, BEAD SMIT. Десятки зу-
стрічей на виставці і переговорів.

В2В-В2С-D2D
Якщо ви на ринку протягом 10-15 
років ‒ ви знаєте всіх. Ви прагнете 
зробити свій бізнес системним. 
Приваблива картина ‒ брати участь 
у зарубіжній галузевій виставці 
В2В-формату і ешелонами відправ-
ляти закордонному споживачеві 
ваші товари. Чудово! За інформаці-
єю виставки Н + Н в різні роки бра-
ли участь «Нова Слобода», 
«Брвск», «АМ Крафтс», «Чарівна 
Мить», «АБРІС Арт», «Фірма ВДВ», 
«Вишиванка», «Applications Euroline 
Firenze».
Зарубіжні колеги мріють зробити 
абсолютно так само ‒ отримати 
гроші з гаманців наших громадян. 
Життя показує, що свій внутрішній 
ринок має велику цінність і його 
потрібно розвивати.
Приклад цьому ‒ карантин з його 
обмеженнями та ізоляцією, під-
тримкою своїх виробників уряда-
ми, захистом своїх ринків в інших 
країнах. Перевиробництво наро-
стає в усьому світі, і споживач ба-
чить сотні аналогічних пропозицій. 
Світ змінюється, формати і підходи 
змінюються, змінюються поколін-
ня, інтереси молоді формуються 
під впливом глобалізації. Чим ско-
ріше ми з вами це зрозуміємо і бу-
демо діяти спільно, тим більше 
шансів для всіх зберегти напра-
цьовані роками позиції.
Виставка ‒ консолідована реклама
Творці реклами крізь, вони мало 
не з порогу пологового будинку 
захоплюють нашу увагу.
Ви теж бачите рекламні кампа-
нії виробників і дилерів гадже-
тів, автомобілів, побутової техні-
ки, брендового одягу, корму для тва-
рин, нерухомості, туризму???
Яскраво, помітно, дорого! Хто з укра-
їнських виробників або трейде-
рів у сегменті товарів рукоді-
лля може дозволити собі такі ре-
кламні бюджети?
Я бачу на прикладі учасників і від-
відувачів, як змінюються покоління.
10 років роботи дають можливість 
бачити тенденції. В цьому році ба-
гато розмов і проєктів проведення 
виставкових заходів онлайн.

Вперше я познайомився з подібни-
ми проєктами задовго до пандемії, 
а саме в 2013 році на виставці 
«Bead & Button Show». У США пла-
ни впровадити ці проєкти були 
давно. Деякі виставки в Німеччині 
зараз слідують цим шляхом, в Ні-
дерландах ‒ навпаки, підкреслю-
ють важливість спілкування 
офлайн і присутності на виставці.
Для нашого менталітету, структу-
ри ведення бізнесу, звичок і тради-
цій це довгострокова перспектива. 
Більш важливе завдання ‒ популя-
ризація рукоділля, творчого хобі.
Виставка ‒ це яскрава подія, а 
сфера рукоділля – емоційна, і 
участь кожної компанії в виставці 
дає можливість вести більш широ-
ку спільну рекламну кампанію для 
загального результату.
Зазвичай, важливо перебувати в 
постійному діалозі й учасникам, й 
організаторам, працювати систем-
но і постійно. Не приховую, дра-
тує часом висловлювання деяких 
«Це ваша справа ‒ організувати і 
рекламувати, а ми подивимося. 
Що нам ‒ ми на ринку давно, нас 
всі знають ».
Деякі похапцем протягом одно-
го-двох днів до початку виставки 
публікують свій анонс про участь, 
а потім незадоволені результатом. 
Не секрет, що відвідуваність фахів-
цями безпосередньо пов'язана з 
кількістю учасників виставок.
Питань, які потрібно висвітлити, 
багато. Якщо редакція дозволить, 
я поділюся нашими напрацюван-
нями і пропозиціями в наступному 
номері.
Дякую всім за приділений час. 
Наша мета ‒ Ваш успіх.
Запрошуємо на виставку в сезоні 
Весна-2021.

Юрій Шуманський. 
Директор виставки «Рукоділля. 
Бізнес і Хобі», виставки ляльок 
«Модна лялька»
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• ремінні
• національні
• окантовочні
• еластичні 

(резинки)
• брючні
• з орнаментом 

(жакардові)

виробляє:

СТРІЧКИ

ВИГОТОВЛЕННЯ СТРІЧОК 
ПІД ЗАМОВЛЕННЯ

49054, 
Україна, м. Дніпро, 
пр. А. Поля, 82-г

ПП «ДАНКО»

ТКАНИНИ ЦИВІЛЬНОГО 
ТА ВІДОМЧОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Виробництво та продаж

Вовняні та напіввовняні для:
•охоронних агенцій
• лісництв
• митної служби
• прикордонних військ
• поліції

м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 22
тел.: 050 721 61 16, viber: 093 216 09 38

• ВПС
• ВМС
• ЗСУ
• МНС
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Одну з найбільших виставок домашнього та контрак-
тного текстилю Heimtextil буде проведено одночасно 
з виставками Techtextil (технічний текстиль та нетка-
ні матеріали) та Texprocess (обладнання та технології 
виробництва текстилю) у Франкфурті з 4 по 7 травня 
2021 року. Організатори очікують на вибуховий си-
нергетичний ефект для всього сектору. Це унікальна 
можливість одночасно представити весь ланцюжок 
створення вартості текстильної продукції.
Ситуація за пандемією Covid-19 у світі спричинила 
обмеження міжнародних подорожей.
«Основна частина міжнародного сектору домашньо-
го та контрактного текстилю висловилась за те, щоб 
ми провели вживу Heimtextil у 2021 році. Багато ком-
паній розраховують на виставку, щоб відновити біз-
нес та надати йому нових стимулів. І ми вважаємо 
великим зобов’язанням, ніж будь-коли раніше, зро-
бити усе можливе, щоб відповідати очікуванням.», ‒ 
пояснює Детлеф Браун, член виконавчої ради Messe 
Frankfurt. «Однак, нинішні обмеження на поїздки та 
збільшення кількості інфікованих представляє велику 
перешкоду для проведення дійсно міжнародних ви-
ставок. Ми постійно контактуємо з нашими експонен-
тами та відповідними органами влади і робимо усе 
залежне від нас, що у нас щоб забезпечити проведен-
ня безпечної та успішної виставки Heimtextil 2021.
Понад 90% експонентів прибувають у Франкфурті на 
Heimtextil з за меж Німеччини. В рамках підготовки 
потрібно, наприклад, замовити стенди у забудовни-

HEIMTEXTIL 2021 ПЕРЕНЕСЕНО 
З СІЧНЯ НА ТРАВЕНЬ 

ків, налагодити логістику зразків, забронювати пере-
літ та готель. З огляду на обмеження травень замість 
січня дає більшу впевненість щодо планування як 
для експонентів, так і для відвідувачів. 

NEW!!! Nextrade ‒ цифровий маркетплейс
Вперше Messe Frankfurt впроваджує додатковий циф-
ровий сервіс на Heimtextil 2021: Nextrade – портал 
для розміщення замовлень та обробки даних, який 
пропонує нові можливості для бізнес контактів 24/7 
між учасниками та відвідувачами виставки. Особливо 
це зручно на фоні ситуації з Covid-19.
Байєри можуть розміщувати замовлення у постачаль-
ників у будь який час. Nextrade надає постачальни-
кам абсолютно новий міжнародний дистрибуційний 
канал збуту.
З питань участі або відвідання звертайтесь в офіцій-
не представництво Messe Frankfurt в Україні, компа-
нію «Парус Експо Медіа».
До зустрічі у Франкфурті на Heimtextil, з 4 по 7 трав-
ня 2021!
Швацька Справа та Мода – інформаційний партнер 
виставок Heimtextil, Texprocess, Techtextil. 
У нас найгарячіші новини для усієї текстильної 
індустрії!



18  ■ вересень 2020 shd.com.ua

навчальними закладами та робото-
давцями призводить  до значних роз-
біжностей між попитом і пропозицією. 
Через прагнення підприємств до 
оптимізації виробництва чисель-
ність персоналу зводиться до міні-
муму. Відсутність профільної осві-
ти та необхідних знань у співробіт-
ників керівної ланки призводить до 
скорочення командного професій-
ного ланцюжка. Трудові ресурси 
використовуються роботодавцями 
зазвичай із завищеними  вимогами 
до кваліфікації фахівця. Постійно 
виникає потреба в додатковому 
оперативному навчанні.  
Збільшується навантаження, ско-
рочується обсяг супроводжуючої 

технічної  документації, а  іноді ви-
робники працюють за повної її від-
сутності. Унаслідок отримуємо по-
рушення логіки всіх процесів , що 
призводить  до збитків підприєм-
ства. А навчальні заклади до браку 
замовлень освітніх послуг. 
Розв’язання проблеми можливе. 

Kharkiv  Fashion  Cluster – це регіо-
нальне об'єднання дизайнерів, ви-
робників і рітейлерів одягу та взут-
тя, учбових закладів легкої про-
мисловості, провідних профільних 
медіа. Програми кластеру спрямо-
вані на підтримку і просування міс-
цевого виробника та учбових за-
кладів, тож пропонуємо вашій ува-
зі статтю учасника Kharkiv Fashion 
Cluster Вікторії Суровцевої ‒ засно-
вника і керівника школи ESSON.
Швейна промисловість України ‒ 
галузь, що всупереч багатьом пе-
решкодам, має величезний потен-
ціал для розвитку. Однак, у цій 
сфері існує низка проблем. Зокре-
ма, спостерігається дефіцит кадрів 
з необхідною кваліфікацією. Го-
строта кадрової проблеми ‒ явище 
парадоксальне і дивне, бо в галузі 
працює безліч людей без профіль-
ної освіти. Це, на перший погляд, 
свідчить саме про проблему в сис-
темі професійної підготовки ка-
дрів. Отже, спробуймо розібратися.
Сьогодні суспільство завзято пере-
конане, що середня професійна і 
вища освіта існують більше на па-
пері, ніж насправді. Однак ми має-
мо звернути увагу, що протягом 
історії людства будь-яке суспіль-
ство для вирішення нагальних 
проблем розвитку прагнуло орга-
нізувати стійку систему передачі 
знань новим поколінням. Безумов-
но, система потребує модернізації, 
потрібні не просто інвестиції, а по-
слідовний стратегічний і сучасний 
підхід.  Треба з обережністю ста-
витись до красномовних та гучних 
лозунгів «трансформації освіти», 
бо проблема полягає в недостат-
ньому рівні комунікації освітніх за-
кладів з приватними підприємства-
ми, що істотно гальмує розвиток 
усієї галузі.
Завдяки власному досвіду, можу 
зробити висновок, що  проблема-
тика комунікації, узгоджень між 

ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ВЗАЄМОДІЇ 
«ОСВІТА-РИНОК ПРАЦІ»

Воно  передбачає шлях реалізації 
комплексу заходів з напрацювання 
моделей взаємовигідних відносин 
роботодавця та закладів освіти. 
Практика керування та розвитку на-
вчального процесу власної школи 
швейної майстерності  «ESSON»  доз-
воляє  ділитися власними досвідом.
Уважаю, що в першу чергу необхід-
но налаштувати комунікацію між 
закладами освіти та приватними 
підприємцями та підприємствами. 
Як свідчить класична економічна 
теорія про формування людського 
капіталу, фірми зазвичай неохоче 
виділяють ресурси на навчання. 
Такі побоювання є логічними, 
оскільки  результатами їхньої ос-
вітньої роботи безкоштовно мо-
жуть скористатися інші. І ця про-
блема добре мені відома. На базі 
школи «ESSON» проводилось нав-
чання швачок для приватного під-
приємства за індивідуальним за-
мовленням. Організація співпраці 
була цікавим експериментом. Ко-
лектив школи ознайомився з про-
дукцією, обладнанням і внутрішні-
ми робочими процесами фірми для 
створення і розробки інтенсивної 
програми навчання. Після чого 
програма була презентована влас-
нику підприємства. У свою чергу 
власник організував зустріч техно-
лога підприємства та викладачів 
школи ESSON, бо мав бажання на-
лагодити ідеальні робочі процеси. 
Внаслідок спільної роботи викла-
дачами школи були розроблені: 
технологічна послідовність оброб-
ки швейних виробів, зразків етало-
нів підприємства, навчальні посіб-
ники, карти технології пошиття 
окремих вузлів. Це суттєво приско-
рило і спростило процес. Програма 
навчання була розрахована на 22 
робочих дні на групу учнів з вось-
ми осіб. У результаті новачки,  які 
навіть не вміли користуватися 
швейним обладнанням, були при-

кадри вирішують все



19 

йняті до штату після здачі екзаменаційної роботи ‒  
пошиття сукні зі складної тканини.   
Після успішного вирішення першого етапу проблеми 
власник виробництва зіткнувся з незахищеністю в 
юридичному аспекті. Оплата навчання групи, надан-
ня витратних матеріалів і крою призвели до збитків, 
бо люди, які прийшли навчатися, навіть не збиралися 
працювати на підприємстві. Зважаючи на негативний 
досвід, вважаю головною необхідністю врегулюван-
ня механізму соціального страхування, що захища-
ють цінність тієї чи іншої сторони від втрат. Не хо-
четься ризикувати ім’ям школи «ESSON», та ми від-
криті до співпраці з іншими навчальними закладами, 
готові прийняти учнів ‒ майбутніх викладачів ‒ на 
практику. Нам теж необхідні кваліфіковані, дипломо-
вані  викладачі конструювання та інших предметів. 
Нам хочеться ділитися своїми напрацюваннями, яких 
чимало. Наприклад, протягом 8-ми плідних років ко-
лективом були розроблені стандарти та інструкції ви-
кладання, потужні програми навчання для підготов-
ки та підвищення кваліфікації у наступних сферах: 
конструювання, моделювання і технології виготов-
лення одягу жіночого, чоловічого, дитячого; жіночої 
білизни; основ художнього зображення сучасного 
одягу. Були написані та видані конспекти до курсів 
школи, які допомагають економити час навчання. 
Більше 3000 учнів обрали школу ESSON для здобуття 
практики.  Навчання дозволяє істотно поліпшити 
знання як новачків, так і фахівців, отримати корисні 
навички, розширити їх спектр. Учні працюють над 
реальними проєктами за чіткими програмами курсу, у 
яких передбачений конкретний результат. Для за-
безпечення оптимального навчального процесу кабі-
нети школи укомплектовані сучасним побутовим та 
промисловим обладнанням. Учні школи є власниками 
бізнесу, ательє, швейних цехів. Це творчі люди, які 
мають за мету працювати у швейній сфері та стати 
професіоналами своєї справи.  Ще хочу відзначити,  
що школа ESSON є єдиною в Харкові, яка бере участь 
у перекваліфікації та зміцненні самозабезпечення 
внутрішньо переміщених осіб, що постраждали від 
конфлікту в Україні. Школі довіряють навчання на-
ступні фонди: «Професійний розвиток Харкова» та 
«Карітас Харків». Підприємства потребують інформа-
ційної документації для спрощення аналізу кваліфіка-
ції фахівців. 
Сподіваюсь, що завдяки роботі кластера  Kharkiv 
Fashion Cluster, яка об’єднує заклади освіти та підпри-
ємців, ми зможемо спільними зусиллями вирішити 
загальну кадрову проблему.

ESSON
s c h o o l

кадри вирішують все
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сучасне рішення

2020 рік вказав усім брендам чіткий напрям ‒ онлайн. 
Незалежно від того, чи буде наступна хвиля пандемії, 
а вона наймовірніше буде, електронна торгівля ‒ це 
той шлях, який треба освоювати. Щоб бути успішним 
в електронній торгівлі, важливо добре розуміти, де і 
як продавати.
Коли ж ми говоримо про продажі на чужих торгових 
майданчиках за кордоном, то до необхідного набору 
знань про продажі онлайн додаються ще й знання 
експортних продажів. Для цього насамперед треба 
знайти гарного митного брокера, логіста і правильно 
сформувати експортну ціну.
Якщо ви створюєте власні колекції, а не працюєте 
лише за контрактами, вам життєво необхідно опану-
вати ці знання, оскільки логістичні ланцюжки не-
вблаганно змінюються. Інтернет надає дедалі більше 
можливостей для розширення ринків збуту безпосе-
редньо у сфері Б2Б. Виникають цифрові шоуруми та 
закупівельні платформи, де зустрічаються байєри і 
бренди. Поки на цих майданчиках переважно великі 
оптовики і закупівельники онлайн універмагів. Але 
тенденція йде до дрібного опту, який вимагатиме від 
вас, як іноземних учасників зарубіжних ринків, орга-
нізації локального бізнесу в різних країнах або ство-
рення мережі дистриб›ютерів. Але починати бажано 
з головного ‒ з розуміння, чого мінімально чекають 
від вас зарубіжні байєри.

ЯК УКРАЇНСЬКОМУ БРЕНДУ 
ЗАПРОПОНУВАТИ КОЛЕКЦІЮ

ЗАРУБІЖНИМ ОНЛАЙН-МАГАЗИНАМ
Експортна ціна
Для орієнтації, поділіть роздрібну ціну схожого виро-
бу на три, і ви отримаєте закупівельну ціну з достав-
кою покупцеві на склад, якщо звертаєтеся до закуп-
ника напряму без посередника. Цей коефіцієнт може 
трохи варіюватися, але не буває нижчий за 2,5.

Пам'ятаємо про необхідність додати  до заку-
півельної  ціни вартість затаможки, розта-
можки та доставку.

Чому така націнка?! Вже досить давно основні витра-
ти пов›язані не з виробництвом продукції, а з її збу-
том. Саме тут йде найбільше навантаження, пов›яза-
не з маркетингом, рекламою, адекватним показом 
виробів і залученням покупців. До цього додаються 
розпродажі, які проводяться двічі на  рік зі знижками до 
70%,  які з нетерпінням чекає більшість покупців.
Показ товару
Припустимо, ви вирішили піти шляхом прямого мар-
кетингу, тобто пропонувати зарубіжним онлайн-ма-
газинам свою колекцію. Як ви розумієте, вони заці-
кавлені подивитися ваші майбутні колекції, а не ті, 
що виставлено на показ у вашому інстаграм або 
онлайн-магазині. Припустимо, для подібних показів у 
вас на сайті є закрита зона через реєстрацію. Але як 
закупівельник може оцінити якість виробу, тканину, 
обробку швів, посадку виробу за однією або декіль-
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кома фотографіях?! Погодьтеся, 
що зробити це складно. Але саме 
від розуміння, який це товар, зале-
жить позитивне ухвалення рішен-
ня. Тому цей аспект ‒ правильний 
показ ‒ є найголовнішим для про-
дажу вашого бренду.
Що тут можна зробити?! Звісно, є 
два шляхи: або ви знаходите аген-
та в країні продажів, який може 
під›їхати і показати зразки, або ви 
створюєте такий віртуальний по-
каз вашої колекції, який  позбавить 
сумнівів закупника. На ринку вже 
з›явилися рішення, переважно з 
використанням технологій 3D, що 
дозволяють реалістично показати 
швацькі вироби. Це віртуальні 
шоуруми. У деяких є навіть можли-
вість оформлення та оплати за-
мовлення за типом онлайн-магази-
нів. Якщо говорити про агентів, то 
їх пошук ‒ справа клопітка  і потре-
бує багато часу. Проблема виявля-
ється в тому, що агенти себе не 
рекламують, не виставляються на 
виставках, а лише їх відвідують. 
Знання мови ще нічого не говорить 
про вміння правильно спілкувати-
ся і продавати.

Чим відрізняється агент від 
дистриб›ютора?!
Агент, по суті, ваш видалений праців-
ник. Усі витрати лягають на вас, чи то 
оренда шоурумів для показу колекцій, 
дорожні витрати тощо. Агент отримує 
з/п за свою роботу, зазвичай у вигля-
ді відсотків від продажів.
Дистриб'ютор ‒ це перекупник, і 
усі витрати зі збуту лягають на 
нього. Зрозуміло, що закуповувати 
ваші вироби він буде за знижени-
ми цінами, щоб покрити свої ви-
трати і отримати прибуток. В се-
редньому агенти беруть 8-10% від 
продажів. Дистриб›ютор коштує  
близько 30% від вашої відпускної ціни.

Що потрібно закупівельнику: 
якісні фотографії виробу 
(особливо при дистанційному 
замовленні затребувані 3D мо-
делі), опис тканини, обробки й 
інших деталей, терміни поста-
чання, мінімальна закупівельна 
партія, штрих-коди, формуляр 

для замовлення, сертифікати, 
які потрібно для ввезення ва-
шої продукції в країну, де ви б 
хотіли продавати.

Іншими словами, вам необхідно 
наперед грунтовно підготуватися, 
щоб  виходити на байєрів. Зазви-
чай, іноземні закупівельники очі-
кують, що товар вже знаходиться 
в їх країні або може бути туди до-
ставлений швидко і безперешкод-
но.  Для багатьох наявність складу 
в Європі, США (потрібне підстави-
ти) ‒ ця неодмінна умова для по-
чатку співпраці.
Коли підготовчий процес закінче-
ний, ви можете приступати до по-
шуку потенційних закупників. Ра-
джу це робити саме в такій послі-
довності, інакше ви ризикуєте на-
завжди втратити можливість співп-
рацювати з тими, кого знайшли і 
хто звернувся.

Пошук онлайн-магазинів
Спочатку треба визначитися з пра-
вильними пошуковими фразами, 
щоб найточніше потрапити до тих 
онлайн-магазинів, які торгують 
схожою модою. Для цього доби-
раються ключові слова за допомо-
гою спеціального інструменту. 
Пропоную скористатися простим 
сервісом keewordtool.io або безко-
штовним планувальником ключо-
вих слів від гугл. Ще ви можете 
найняти фрилансера, який зро-
бить цю роботу за вас. Природно, 
що ключовики мають бути мовою 
тієї країни, куди ви плануєте про-
давати вашу продукцію. Інакше 
ваш пошук не дасть очікуваного 
результату.
Тепер ви можете приступати до 
самої клопіткої частини ‒ відбору 
потрібних вам онлайн-магазинів, 
які торгують схожим одягом. Про-
цес цей трудомісткий, оскільки по-
трібно зайти в кожен магазин і 
прицінитися. Переважно, магазини 
мають чітку спеціалізацію за сти-
лем одягу, що продається. Виклю-
ченням є великі портали, де можна 
знайти все на будь-який смак, ко-
лір, вік і гаманець. Коли ви зрозу-
міли, що магазин вам підходить, 
відправляйтеся  вниз до підвалу 

(футеру) сайту і шукайте там 
imprint (impressum). Саме тут вка-
зана офіційна інформація  компа-
нії, зокрема телефон і адреса елек-
тронної пошти.
Перший контакт
На заході прийнято розпочинати 
знайомство з листа, а не дзвінка. 
Тому складіть заздалегідь шаблон 
ввічливого і конструктивного ли-
ста. Воно має бути не довге і 
обов›язково з посиланнями на ваш 
сайт в тілі листа. Не забудьте вка-
зати ваші переваги з погляду заку-
півельника, чому йому необхідно 
звернути на вас увагу. Закупники 
люди бувалі, і їх не цікавить історія 
вашої компанії. А ще вони дуже за-
йняті. Їх цікавить конкретика: що, 
за якою ціною і якої якості ви про-
понуєте, терміни постачання, умо-
ви оплати. Доцільно приєднати до 
вашого листа комерційну пропози-
цію, в якій і вказати всі деталі. З 
першого листа вони оцінять, на-
скільки важко буде з вами працю-
вати, а це видно з того, як складе-
ний лист і КП. Що означає: важко 
працювати?! Це коли ти чекаєш 
одне, а отримуєш зовсім інше. Це 
коли треба багато разів просити 
необхідну інформацію. Іншими 
словами, це коли твій опонент 
працює за іншими правилами.
Від вашого першого звернення в 
компанію залежить 70% того,  от-
римаєте ви відповідь або ні. По-
годьтеся, що виконавши стільки 
підготовчої роботи, буде дуже бо-
ляче, якщо ви не отримаєте від-
повіді. Тому наполегливо раджу: 
доручити написання першого ли-
ста і складання комерційної про-
позиції кваліфікованому продаж-
нику з досвідом експортних про-
дажів. А потім перекласти його 
потрібною мовою.
У нас на Фейсбук є група, де ми 
могли б обговорити ваші питання. 

Приєднуйтеся!

Автор: Ольга Саволайнен

сучасне рішення
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УКРЛЕГПРОМ
Захист бізнесу в умовах пандемії

УКРЛЕГПРОМ – 20 років разом

Основними та незмінними принципами Укрлегпрому
незалежно від зовнішніх факторів та політичних векторів є:

Рівні умови ведення бізнесу для всіх суб’єктів
господарювання на внутрішньому ринку 
України

Створення сприятливих умов для 
розвитку вітчизняного виробництва

Популяризація вітчизняних товарів на 
внутрішньому ринку

Створення сприятливих умов для 
розвитку вітчизняного виробництва

Зменшення податкового навантаження
на виробників

Підтримка у просуванні на зовнішні
ринки збуту товарів made in Ukraine

Зупинка
економічної
діяльності Заборона

торгівлі

Обмеження 
зібрань

Зупинка
транспорту

Карантин 
соціальних
об’єктів

Шаблоны презентаций с сайта presentation-creation.ru

Оголошення пандемії
COVID-19

Галузь опинилася перед раптовими надвикликами

ЯК ?

ДІЯТИ ?

Укрлегпром
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5

4

3

02

Оцінка потреб 
регіонів, 

визначення 
пріоритетних 

напрямків 
діяльності

Визначення стратегії 
розблокування експорту  

та відновлення 
економічної діяльності 

підприємств

Комунікація з 
органами влади щодо 

визначених 
підприємствами 

кризових напрямків в 
“ручному” режимі 

2

1
Створення 

координаційного 
штабу

Збір звернень, 
систематизація 

даних , 
моніторинг 

ситуації

10.07.2020 у Будинку Уряду відбулась
ініційована Укрлегпромом Міжвідомча
нарада щодо постачання українських ЗІЗ  
згідно з дорученням Прем’єр-Міністра
України

01

Нарада відбулася за участі провідних 
українських виробників, представників 
Замовника та органів державної влади02

03

Міжвідомча нарада по 
забезпеченню вітчизняними ЗІЗ

o розробку Мінекономіки спільно з
Держрезервом проекту рішення Уряду               
щодо змін до  номенклатури
матеріальних цінностей.
o надання МОЗ зведену інформацію
щодо реальних обсягів потреб у ЗІЗах
o Узгодження квотування змін до               
переліків товарів, експорт та імпорт яких
підлягає ліцензуванню, та квотуванню на 
2020 рік в частині можливого квотування
експорту засобів

Вдалося ініціювати наступні зрушення:

Вектор спрямування дій захисту

08.202007.202006.202005.2020
0

04.2020

Спрощення 
введення в обіг 

ЗІЗ made in 
Ukraine 

Превенція
кадрової кризи

та масового 
вивільнення 
персоналу

Налагодження 
механізму 

соціального 
захисту 

підпиємств

Налагодження 
експортно-
імпортної 
діяльності

Пріоритизація
українських 

захисних товарів 
в держзакупівлях 
на державному 

рівні

Починаючи з березня 2020 року Асоціація “Укрлегпром” стала єдиною флагманською орієнтаційно-комунікаційною платформою 
профільного спрямування.  Базові антикризові дії в період “загальної тиші” дозволили розпочати діалог з владою в стислі терміни.

Завдяки чому у короткі строки було знято питання спекулятивних цін, соціальну напругу та задоволено гострий дефіцит і 
першочергові потреби у засобах захисту для населення, працюючих інфраструктурних об’єктів тощо. В окремих регіонах 
з’явились і нові виробництва ЗІЗ, в основному – масок, освоєно виробництво нових видів захисних антивірусних та 
альтернативних матеріалів, захисних костюмів, ін. Часто вироблені ЗІЗ передавалися виробниками у вигляді благодійної 
допомоги медзакладам.

Укрлегпром
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Укрлегпром
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О
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Г Керівництву держави та всім 
ОДА запропоновано переліки 
українських виробників легкої 
промисловості з контактними та 
адресними даними, які можуть 
виробляти засоби захисту, та їх 
виробничі потужностіІН

Ф
О

РМ
УВ

АН
Н

Я Ініціювання призупинення
дії Технічних регламентів
щодо виготовлення та 
введення в обіг як 
медичних так і немедичних
зіз для швидкого насичення
ринку

ТНЕ
МАЛГЕРХЕТ

Надано акредитованих 
лабораторій, які сертифікують 
продукцію відповідно до 
стандартів CEN/CENELEC . 
Доведено відсутність в Україні 
лабораторій, що підтвердять 
заявлений МОЗом найвищий 
ступінь захисту (у т.ч. й імпорту).

ЛА
БО

РА
ТО

РІ
Ї Повідомлено КМУ про стратегічні 

підприємства, що виробляють в 
Україні захисні матеріали зі 
спеціальним або нтивірусним
покриттям та альтернативні 
матеріали, що можуть 
використовуватися для 
виготовлення різних ЗІЗ

СП
ІВ

П
РА

Ц
Я

Для забезпечення виробників  
необхідною інформацією у 
вільному доступі вирішено  
питання щодо надання Переліків 
нормативних документів на ЗІЗ, 
вироби і матеріали 
медпризначення (ДСТУ, ЕN)

Д
СТ

У/
 E

N
Регламентація та чітке 
узгодження процедури з МОЗ 
та Держпраці щодо порядку 
введення у вільний обіг 
медичних та немедичних
засобів захисту  з 
використанням  спрощеної 
процедури  

6

Спрощення введення в обіг ЗІЗ 
made in Ukraine

Превенція кадрової кризи та масового 
вивільнення персоналу 

Вироблення механізму  
“карантину” на 
виробничих 
підприємствах та 
допомога в реалізації 
кадрового діловодства. 
Написання інформаційно-
роз’яснювальних
відомостей з актуальними
законодавчими вимогами

01
Надання пропозицій КМУ 
щодо покращення 
організації перевезення 
працівників. Співпраця з 
органами місцевого 
самоврядування для 
оперативного вирішення 
питань щодо дозволів на 
перевезення працівників 
як муніципальним так і 
власним транспортом.

02

Роз’яснення
підприємствам галузі
щодо сталих та 
новітніх норм 
отримання листків
непрацездатності, 
порядок їх
оформлення та обліку
в даний період

03

Надання правової 
допомоги 
підприємствам щодо 
організації :
-різних видів відпусток 
для персоналу
- дистанційного 
виконання обов’язків
- зменшення обсягу 
робочого часу тощо

04

КМУрзатвердив Порядок
надання та повернення коштів, 
спрямованих на фінансування
допомоги по частковому
безробіттю на період карантину.

Ті підприємства, які не 
підпадають під критерії дії 
Порядку, можуть 
скористатися пільгою на 
загальних підставах

Даний порядоквизначає механізм надання
коштів, спрямованих на фінансування
допомоги по частковому безробіттю на 
період карантину, повернення зазначених
коштів у разі порушення гарантій зайнятості
осіб, яким виплачувалася така допомога, а 
також її розмір.

Це кошти, що надаються міськими, районними і
міськрайонними центрами зайнятості та філіями
регіональних центрів зайнятості роботодавцям із
числа суб’єктів малого та середнього
підприємництва для виплати допомоги
працівникам у разі втрати ними частини
заробітної плати внаслідок вимушеного
скорочення передбаченої законодавством
тривалості робочого часу у зв’язку із зупиненням
(скороченням) діяльності внаслідок карантину.

Налагодження механізму соціального
захисту підприємств
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Укрлегпром

Асоціації “Укрлегпром” вдалося здобути дозвіл
на експорт медичних та немедичних ЗІЗ для
підприємств з “давальницькою” формою роботи

Боротьба за термінове скасування пільг на імпорт
ЗІЗ, які можуть виготовлятися або виготовляються
в Україні, але імпортуються без мит і ПДВ

Доведення необхідності зняття заборони на експорт ЗІЗ
у зв’язку з незакупівлею вітчизняних масок та костюмів
МОЗом, затоварення складів підприємств і наявний
попит на зовнішніх ринках

Ініціювання обнулення мита на 2 коди сировини 
(спанбонд) для ЗІЗ, якої недостатньо в Україні для 
першочергового завантаження вітчизняних 
потужностей

Налагодження експортно-імпортної 
діяльності підприємств

Позиція Укрлегпрому - першочергово здійснювати 
закупівлю сировини для виготовлення спеціальних 
засобів індивідуального захисту та готових ЗІЗ у 
вітчизняних підприємств, спроможних виробляти 
якісну продукцію спецпризначення, що дасть 
можливість виробляти в Україні стратегічну 
продукцію (не залежати від викликів імпорту у 
критичний час), що збереже робочі місця, економію 
та наповнення Бюджету. 

01 Для вирішення питання сталої організації
держзакупівель :
-в медичній сфері МОЗ терміново необхідно
розробити реальну номенклатуру потреб у засобах
індивідуального захисту різних рівнів та ТУ
- створення спеціальних випробувальни
лабораторій на території України
-урегулювати питання контролю імпорту.

02

Розрахункові планові обсяги закупівель по 
регіонах та Специфікації з технічними і якісними
характеристиками і вимогами до продукції, що
планується для закупівлі – must have для 
крани, яка пів року бореться з епідемією. 
Найкороткостроковіший термін поставки має
бути щонайменше 60 днів з урахуванням
можливісті поставки партіями.

03 Для полегшення роботи підприємствам та 
уникнення тотальних корупційних ризиків одним з 
необхідніших “пазлів” в системі державних 
медзакупівель є розробка національних 
стандартів на усю номенклатуру медичних 
захисних виробів та засобів індивідуального 
захисту, а правильне та системне формування 
держрезерву убезпечить країну від дефіциту в 
гострі періоди подальшого розвитку пандемії. 

04

Держзакупівлі – пріоритет національному 
виробнику

ТОП – 7 для стабілізації  
галузевого розвитку

4

1

2

3

5

Застосування РРО при торгівлі
імпортними товарами  для 
створення рівних умов конкуренції 
на внутрішньому ринку

Незмінна позиція щодо ЗВТ
з Туреччиною

Прийняття законопроекту №2509

Питання імпорту товарів «секонд-хенд»

6

7

Публічні державні закупівлі

Кадри: концепція пілотного проекту 
за 4 напрямками – економічний, 
соціальний,  освітній, суспільний

Прийняття законопроекту №2508
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Укрлегпром

Асоціація “Укрлегпром” – постійно та незмінно доводить неможливість повноцінного функціонування реального 
сектору без легкої промисловості. Легка промисловість – рушійна сила економіки країни!

Зустрічі Асоціації з керівниками органів 
державної влади

CONTACT US:

тел./факс:  +38(044)528-14-24
+38(044)528-34-94

03150, м. Київ, вул. Загородня, 15, офіс 101
www.ukrlegprom.org
www.facebook.com/ukrlegprom.org
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ЯК ЗАПОРУКА
НАВЧАННЯ 

РОЗВИТКУ
Сьогодні ми поговоримо про використання кризового періоду як 
можливість для переосмислення структури та направленості 
бізнесу в модній індустрії

Шаблон презентации с сайта presentation-creation.ru

BSO – як навчальна платформа
Асоціація “Укрлегпром” виступила  центром реалізації Проекту Міжнародного 
Торговельного Центру (МТЦ) «Східне партнерство: Готовність до Торгівлі -
Ініціатива EU4Business» запровадженого для допомоги МСП ягідного сектору та 
легкої промисловості шляхом підвищення своєї конкурентоспроможності, 
інтеграції в глобальні ланцюжки доданої вартості, відкрити доступ до нових 
ринків з фокусом на ринки ЄС. 

Що таке МТЦ?

Що таке ініціатива EU4BUSINESS ? 

МТЦ - спільне агентство Світової організації торгівлі та Організації Об'єднаних Націй. МТЦ 
допомагає малим і середнім підприємствам в країнах, що розвиваються, та країнах з
перехідною економікою ставати більш конкурентоспроможними на світових ринках, тим
самим сприяючи сталому економічному розвитку. 

Ініціатива Європейського Союзу EU4Business - це глобальна ініціатива, яка охоплює всі
заходи ЄС щодо підтримки МСП у країнах Східного партнерства. ЄС вважає, що малі та 
середні підприємства дійсно є ключовим компонентом економічного життя, мають
потенціал для створення нових робочих місць та стимулювання економічного зростання.
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2020

2020 20….

2019

2018
Освітній проект для 10 

підприємств 
спрямований на 

збільшення 
продуктивності 

роботи операторів

Тренінг для тренерів

Освітній проект 
спрямований на 

розвиток оптових 
продажів в оптових 

компаній

Lorem ipsum dolor sit 
amet, consectetur 

adipiscing elit, sed do 
eiusmod tempor 

incididunt ut labore et 
dolore magna aliqua.

Глобальний освітній  
трьохвекторний

проект, який поєднав 
виробничу ланку, 
оптові продажі та 
роздрібні продажі 

Освітній проект для 20 
компаній 

спрямований на 
узгодження та 

розвиток внутрішньої 
та зовнішньої 

логістики 

Опт для виробників Подальша співпраця

Ukrlegprom educational 
summer

Виробничий мерчандайзінг

UKRLEGPROM EDUCATIONAL 
SUMMER’2020
ЦИКЛ ON-LINE ВЕБІНАРІВ ТА ІНДИВІДУАЛЬНИХ 
КОНСУЛЬТАЦІЙ В УМОВАХ COVID-19

ВАРТІСТЬ ХВИЛИНИ

ЯК РОЗРАХУВАТИ ТОВАРООБІГ, НАПОВНЕНІСТЬ ТА 
ОБІГОВІСТЬ ОФЛАЙН ТОЧКИ ПРОДАЖІВ 
РОЗДРІБНОГО МАГАЗИНУ, POPUP STORE В УМОВАХ 
КОРОНА ВІРУСУ

АКТУАЛЬНІ ТРЕНДИ ДЛЯ ВИХОДУ З КРИЗИ І В 
ПЕРІОД ПОСТ-ПАНДЕМІЇ СЕЗОН SS 21 ЖІНОЧИЙ 
ОДЯГ

АКТУАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ РОБОТИ З АСОРТИМЕНТОМ 
ДЛЯ КОМПАНІЙ ІНДУСТРІЇ МОДИ. УПРАВЛІННЯ 
АСОРТИМЕНТОМ В ПЕРІОД КРИЗИ

ПІДГОТОВКА ОПТОВОЇ КОМПАНІЇ ДО АВТОМАТИЗАЦІЇ 
БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ. АНАЛІТИКА ОПТОВИХ ПРОДАЖІВ

ГАЛИНА КРАВЧЕНКО должность
ИМЯ ФАМИЛИЯ

НАША КОМАНДА ЕКСПЕРТІВ

НАТАЛІЯ ЧИНЄНОВА NANTHAKUMAR KANDASAMY
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ВАРТІСТЬ ХВИЛИНИ * COST PER MINUTE 

Проект був покликаний удосконалити навички користування таким важливим бізнес - інструментом в
швейному виробництві як CPM, який дозволяє чітко планувати та контролювати вартісну складову усієї
роботи підприємства – від приймання сировини до відвантаження готової продукції. контролю
виробництва швейних виробів.

Курс включав в себе наступні блоки: 
✓ Розрахунок актуальної CMP та визначення можливого потенціалу покращення результатів
✓ П’ять ключових процесів для підготовки ефективного формування бюджету
✓ Бюджетування категорій витрат по СРМ 
✓ Настанови щодо впровадження СРМ на різних підвидах швейного виробництва
✓ Виконання практичних завдань та індивідуальний консалт

01 Навчально-прикладний тренінг

Шаблон презентации с сайта presentation-creation.ru

ПІДГОТОВКА ОПТОВОЇ КОМПАНІЇ ДО АВТОМАТИЗАЦІЇ 
БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ * АНАЛІТИКА ОПТОВИХ ПРОДАЖІВ

Даний проект – логічне продовження березневого навчального циклу, який відбувся в Рівному на базі
Льонокомбінату. Особлива актуальність теми відзначається тим, що трансформація поведінки споживачів
та глобальна діджиталізація суспільства вимагають від виробників і оптових компаній максимального
прискорення роботи та ефективної комунікації з усіма каналами дистрибуції, що можливо лише за умови
налагоджених, автоматизованих і навіть оцифрованих бізнес-процесів. Подібний підхід швидко призводить
до оптимізації витрат, підвищення конкурентоспроможності та репутаційної ринкової вартості товарів
оптової компанії.
Проект орієнтований на власників і директорів вертикально-інтегрованих компаній (виробники і власники
власних торгових марок), директорів і керівників відділів продажів оптових компаній, комерційних
директорів та директорів департаменту маркетингу.
Навчання відбуватиметься в форматі лекцій на основі аналізу прикладів з реальної практики та
індивідуальних консалтингових сесій для 6 обраних компаній.

02 Навчально-консультаційний тренінг

АКТУАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ РОБОТИ З АСОРТИМЕНТОМ ДЛЯ 
КОМПАНІЙ ІНДУСТРІЇ МОДИ * УПРАВЛІННЯ АСОРТИМЕНТОМ 
В ПЕРІОД КРИЗИ

Управління асортиментом - це один з найнеобхідніших skills в кризовий період, а учасники проекту змогли
озброїтися найактуальнішими знаннями, що базуються на «свіжих» дослідженнях та аналізу і
прогнозування модних тенденцій на основі систематизації market and retail reports, content analysis, street
style hunting та інформації з професійних тижнів моди та виставок.
Основні підрозділи навчання:
✓ Оптимізація системи класифікації асортименту принципи ефективного структурування асортименту
✓ Плацдарм бізнесу і фокус уваги «ключова компетенція»: як виявити значимість груп асортименту Core
product та ті, які доповнюють core product, додатковий асортимент.
✓ Класифікатор асортименту VS асортиментна матриця для впровадження в IT продукти: схожість і
відмінності, параметри інформації
✓ Матриця збалансованого асортименту (методика FCG): параметри для побудови, можливості для

оптимізації ассортименту, правило співвідношення асортиментних групп, правила управління продажами
для кожної з груп ассортименту

02 Консультаційний тренінг
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Учасники проекту під час навчання
Навчання реалізовувалося у вигляді групових теоретичних лекцій та індивідуальних практичних занять.  Декілька 
компаній після конкурсного відбору отримали індивідуальні консалтингові сесії з питань розвитку кожного 
підприємства 

Методика організації проекту

Метою даного освітнього циклу стало навчання груп компаній 
різноплановим але послідовно доповнюючим один одного 
темам – виробництво, оптові продажі та управління 
асортиментом з нахилом на кризовий менеджмент у зв’язку з 
COVID-19.

З урахуванням подібного навантаження, було розроблено 
графік тренінгів та консалтингових сесій який дозволив 
підприємствам обирати по декілька напрямків навчання.

Подібний підхід виявився результативним, оскільки більшість 
підприємств виявили бажання та змогли пройти відбір в 
декілька тренінгів і як результат – суттєво збільшити свій 
бізнес-потенціал. Декілька підприємств взяли участь в усіх 
навчальних тренінгах.

В рамках Проекту, Українською Асоціацією підприємств легкої промисловості «Укрлегпром» у співпраці з МТЦ 
було здійснено комплекс заходів для проведення в період з 6 червня по 6 серпня 2020р. 5 тренінгів та 11 
консалтингових сесій 
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Кількість компаній Кількість спеціалістів

Кількість ВНЗ Кількість регіонів

56

3 15

S W O T
Strengths Weaknesses Opportunities Threats

Можливість охопити 
велику кількість 
учасників, зменшені 
часові рамки для 
підготовки і організації 
заходів, проста логістика

Важко розбирати реаліті-
кейси компаній-учасників 
на прикладі без 
вербального контакту. 
Велика “спокуса” учасника 
повноцінно не брати 
участь в заході

Подальша комунікація 
підприємств з BSO, 
експертами та 
організація он-лайн 
консультацій і контролю, 
здобуття нових навичок

Експерт має бути 
професійним 
медіатором, оскільки 
важко тримати велику 
аудиторію в форматі он-
лайн. 
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Команда Асоціації УКРЛЕГПРОМ
Виконавча дирекція Асоціації та технічні спеціалісти завжди надають учасникам кожного проекту максимальну інформаційну, 

комунікаційну та логістичну підтримку в форматі 24/7. Ми працюємо для вас.

CONTACT US:
тел./факс:  +38(044)528-14-24

+38(044)528-34-94
03150, м. Київ, вул. Загородня, 15, офіс 101
www.ukrlegprom.org
www.facebook.com/ukrlegprom.org
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